Tg,rraa ypoka: lNporpaMmMmupoBaHue
JINHEUHDbIX aJITOPUTMOB.
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Bonpocher:

"71.
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Yto Takoe Ajropurm?
Yr1o Takoe nporpamma?

KeM 1 koraa Ob1Ja co3aaH
SI3bIK IIPOrPAMMUPOBAHUSI
ITackaan?

YT10 Takoe nepemMeHHan?

Y10 Takoe xoMmnujasauusa?
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«SAHIINPPOBAHHOE ITOCJITAHUE)
Hy:kHo HaiiTu 3amiM(ppoBaHHbIC B TA0JIUIIE ONIEPATOPbI
si3bIKa mporpammupoBanus Pascal. 5




lMTnaHema KOnumep

19 div 4=

12 mod 4=




lNnaHema CamypH
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3agaHnERSAINCATE BHIDAKEHUS HA
fi3bIKe HMporpamMmMuposanus llackajib

N L



3aganue: 3anucarb BHIPAKEHUSI HA
si3bIke MporpammupoBanusa IlackaJuas .




lnaHema YpaH




IIporpaMmMupoBaHue
JMHEUHBIX AJITOPUTMOB.

JINHENHBbIC AJITOPUTMBbI — 3TO
AJITOPUTMbI, B KOTOPbIX JeUCTBUS

BbIIOJHSAKTCS MOCJIeI0BATEIbHO
APYT 3a APYIrOM.




CrpyKkrypa nporpammbil

Program <name>; {3aronoBok nporpammbi}
Var <nepemeHHble>; {onucaHue nepemeHHbIX}
begin
<nporpamma>; {onepaTtopbi}
end.

Ums nporpammbl, paszaen onucaHus nepeMeHHbIX U

KaXabIN oneparop OTAENAKTCA APYr OT Apyra TOYKOM
Cc 3ansaTou. B koHUe nporpammbl nocne end — ToYkKa.



«CJ1okeHue ABYX YUCEI»

Janbl aBa yncja S u 10. Beimosinure

CJIO0KECHHUC JAaHHbBIX YUCCJI.

Program primer 1;

Var A, B, C: integer;

A:=5
B:=10

v

C=A+B

!

S Ans:

B:=10;

BrniBoa
pe3yJabTara

> Write (‘C=°,C);

End.
-



[MnaHeTa UHOpMaTHUKA




3aaava:

CKopocTb Kopabaa cocTaBaseT
500000 KM/C, KOCMUYECKUMA
Kopab/ib nposeten 25 MUHYT.
Kakoe paccTtosiHue nposeTten
KOCMMYECKUU KOpabJib?

S =v*t, rae S - pacctosHue, Vv -
CKOpOCTb, t - BpemsA.



On3MMHYTKaA

1,2,3,4,5 - BCeé yMeeM Mbl CYMTaTb.
Pa3 - nogHATbCA, NOTAHYTCA,

/lBa - COrHyTbCA, pa30rHyThCA,
Tpu - B nagowun TpH XJ10MKa,
[fonoBoOO TpU KMBKa.

»Ha yeTbipe - PYKMU - Wunpe,

[MAaTb pyKaMn nomaxaTb,

LllecTb HaA MeCTO TUXO ceCTb.



Hanaute owmb6KuU:

Programm z2

Var a, b, s real;

Bigin

Writln (‘BBeauTe cTOPpOHBI
PAMOYIOJIbHUKA’);

Readln (a, b);
s:=a*b

Writln (‘a=’,s);
Readln;

End



>]IpaBuiibHas 3aNUCh:

Program z2;

Var a, b, s: real;

Begin

Writeln (' BBeaure cTOpoOHBI
HPSAMOYIOJbHUKA ');

Readln (a, b);
s:=a*b;
Writeln ('s=',5);
End.
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1. MAroToBKa K KOHTPOJIbHOM paboTe.







